

子欲养而亲不在—— 59岁环卫工被撞飞 40米外当场身亡

记者 张巍/文 黄洋洋/图

昨日下午2时许,寒风瑟瑟,合肥长江西路炮院附中旁,许师傅和往常一样骑着环卫三轮车打扫卫生,一辆快速驶来的小轿车猛烈地撞上了三轮车,被撞后,许师傅从车上飞出近40米远,当场身亡。由于轿车速度太快,连续冲进绿化带两次才将车辆停下。



事故现场

环卫工被撞飞近40米远

闻讯后,记者迅速赶到现场,肇事的红色“福特”牌小轿车已被拖上拖车,车子左侧车头严重变形。

车祸后,一条近40米长的道路上残留各种车身上掉落的残骸。现场,一名姓孙的师傅告诉记者,大概是下午2点左右,他驾驶自己的面

包车到此准备装运货物,只见,一辆红色小轿车由东向西快速驶来,当时,一辆环卫三轮车正沿着马路边缓慢地行驶。“眨眼间,只听一声巨响,红色轿车朝着三轮车就撞了上去,环卫车上一名老人被撞飞了将近40米远,躺在地上一动不动。”孙师傅说道。

轿车连续闯进绿化带2次

据一名姓周的先生介绍,车祸发生后,轿车上下下来一男一女,两人年龄看似都不是很大,见到眼前的一幕,他们二人吓得脸色苍白。另外,孙师傅又向记者描述当时惨烈的一幕:由于轿车速

度太快,撞上环卫车后,车子仍不能及时停下,一头冲进了旁边的绿化带内,然而,轿车还是没办法停下,接着,轿车司机又往左打了方向,再次冲进绿化带,推着树木滑行10多米才将车辆停下。

养女还未尽孝,父亲却转身离去

事故后,交警和120急救车迅速赶往现场,肇事轿车司机已被控制起来。可是,令人叹息的是,环卫工却停止了呼吸和心跳。经附近一家收废品的老板辨认,被撞的环卫工姓许,今年59岁,就住在事发点附近不远,经常在此打扫卫生。“平时和他也

聊过天,老许家境不是很好,一辈子无儿无女。早些年,他和老伴领养了一个女儿,现在已上初中。本想好心抚养女儿,等老两口上了年纪都无法动弹时有个照应,可如今……”该老板说道。

目前,交警部门正在对此事做进一步调查。

兔子也吃窝边草—— 小区六成电线遭“洗劫”,窃贼竟为“自家人”

孟涛 记者 丁林

自去年12月初开始,省城临泉路与嘉山路交口附近的鸿兴苑小区,居民住宅用电电线先后多次被盗窃,全部损失逾百万元。上个月29日凌晨,窃贼王某欲再次“下手”时,被小区义务巡逻队员逮个正着。然而,经警方审讯发现,王某竟为该小区住户。

六成住户电线先后被窃

省城临泉路与嘉山路交口处,有一个叫“鸿兴苑”的回迁小区。近一个月来,小区有点“不太平”:很多住户害怕夜晚来临,因为家中无电,被逼过着“点蜡烛”的日

子。没交电费?不是!原来,连日来,小区住户的电线频频被盗窃,而整体更换线路尚需时日。自去年12月7日始,胜利路派出所接到多起报警称,辖区鸿兴苑小区

电线被盗。

从民警处记者获悉,仅12月7日当天,初步统计至少有16户人家电线被剪断,“截至嫌疑人被抓获,小区内已有60%的电线先后被盗窃”。此

外,民警告诉记者,由于盗窃范围涉及大半个小区,电路又要重新铺设,这给居民的日常生活带来了很大的麻烦,“物业初步估算,全部损失逾百万元”。

剪断后与其他线相接

接报警后,民警到达现场勘察发现,窃贼窃电线手段异常高明,“且具备较高电路知识”。

据办案民警介绍,窃贼

为了不让住户们轻易发现,在一个配电箱内,剪断其余几根电线后,往往留有一根,然后再将剪断后的线路接在这根主线上,“这样的话,住

户们家中仍然有电,也不会产生疑虑,最多以为是跳闸”。民警透露,窃贼正是利用这几分钟的断电时间,将剪断的线头接在其他住户的

电线上。“其他住户的电线接在某一家户头,一个月电费都要上千块”。办案民警称。

“勘察”配电箱时被抓

上个月29日凌晨,王某再次准备“下手”时,被蹲点的小区义务巡逻队员抓获。

据王某事后交代,当晚,他

从1单元上到顶层18楼平台,将装有绝缘手套、裁纸刀、老虎钳等工具的塑料袋搁置楼顶,随后下到2单元,“逐层查看配

电箱”。被带至刑警队后,王某对多次盗窃居民住户电线的事实供认不讳。另据了解,王某今年23岁,也为鸿兴苑小区住

户,至于为何偷窃邻居们的电线,王某表示,是为了赚点零花钱。目前,因涉嫌盗窃,且造成较大损失,王某已被刑拘。

北城世纪城

元旦开盘售罄 现加推300套66-100平热销房源

<42中>

学区房

欢迎莅临

凡业主凭购房合同即可为子女办理入学 3900元/M²起

北城世纪城: 0551+6969 999

项目地址: 蒙城北路北城世纪城(中央储备粮合肥油脂库对面)
开发商: 合肥世纪城置业有限责任公司
投资商: 世纪金源集团

* 本广告图文仅供参考,最终以政府批文为准! *